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VABILO  
 
DATUM  Nedelja, 20. julij 2025   

ZBORNO MESTO in 
URA ODHODA 

Dorečemo dan prej 
AP Velenje ali AP Žalec - med 4:30 - 5:00 

       

ČUDOVITI SVET NEVEJSKEGA SEDLA 
Pot stoletnice (2185m) in Pot saškega kralja 

 

ORGANIZACIJSKI VODJA Klavdija Šeruga 

VODNIKI Klavdija Šeruga, Marjan Drev Karlovčec - Kara 

VRSTA PREVOZA Odvisno od števila udeležencev 

PREDVIDEN POVRATEK Pozno zvečer 

ZAHTEVNOST Zelo zahtevna tura 

SKUPNA DOLŽINA TURE 8 - 10 ur 

VIŠINSKA RAZLIKA                   ~ 1200 m 

OBVEZNA OPREMA Planinski čevlji, oblačila primerna vremenu (tudi topla), 
pohodne palice, če jih uporabljaš (obvezno zložljive), 
osebna prva pomoč (zdravila, obliži, povoji),  
naglavna svetilka (!), 
plezalni pas, samovarovalni komplet, čelada (!),  
popkovina in rokavice za ferato priporočljivo. 

OBVEZNI DOKUMENTI Planinska in zdravstvena izkaznica, osebni dokument. 

MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika.  
Zadosti pijače (prvo in zadnjo uro hoje smo ob potoku). 
Mogoče kakšen priboljšek pustite v vozilu (?) 

ROK PRIJAVE, 
INFORMACIJE 

Obvezne prijave do 18. 7. 2025 
Klavdija 041 732 848, Kara 041 663 601 

STROŠKI Prevoz, do 30€ 

OPOZORILO S prijavo se udeleženec seznani z zahtevnostjo poti, udeležbo 
prilagodi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim, dolžan 
je spoštovati navodila in odločitve vodnikov.  
Pot se v primeru ključnih situacij lahko spremeni. 
Pot je zelo zahtevna, zračna, strma in dolga!  
Obvezne izkušnje in poznavanje potrebne tehnične opreme.  
PZS članarina mora biti poravnana! 

 
PD Velenje vam želi varno hojo in lep planinski dan!  

Hvala vsem, ki ste nam namenili del dohodnine. Vabljeni tudi ostali člani. 
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OPIS POTI 
 
Nevejsko sedlo / Na Žlebeh (Sella Neveia) je priljubljeno izhodišče v gorski svet - v Montaževo 
skupino, proti Kaninu, tudi v Viško skupino kamor se tokrat odpravljamo. 
 
Naša pot se bo pričela v Dolini Belega potoka nad Jezersko oz. Rabeljsko dolino po št. 625.  
 
V gozdu in ob hladu Belega potoka (Rio Bianco), ki je eden glavnih pritokov Nadiže, se bomo 
dobro uro zmerno vzpenjali ob pogledih na bistro vodo, prekrasne tolmune in manjše slapove. 
Večkrat ga bomo prečili, zato se lahko ob poti osvežimo in si natočimo sveže gorske vode. 
 
Po dobri uri prispemo do alpinistične koče Brunner (1432m). Po kratkem postanku 
nadaljujemo, gozdna meja se hitro konča, pot se spremeni v ozke jezike grušča mimo rušja. 
Odpro se lepi pogledi na Škrbino Belega potoka (Forca di Riobianco, 1860m), ki je ostro zarezana 
med Rogljičem (Pan di Zucchero, 1984 m) in Lepo glavo (Vetta Bella, 2049m).  
V slabih dveh urah prispemo do bivaka Gorica (1950m). nad njim je mogočna Visoka Bela špica 
(Cima Alta di Riobianco, 2257m). Se okrepčamo, spočijemo in pripravimo samovarovanje za 
nadaljevanje poti  v smeri Zgornje škrbine Belega potoka (Forcella Alta di Riobianco, 2150m) in po 
Poti stoletnice (Sentiero Centenario), ki je bila odprta ob 100-letnici goriške podružnice 
alpinističnega odseka. Poteka po južnih pobočjih Male Bele špice in Rabeljske Krniške špice 
(Cima Piero Plazzotta, 2209m, Cima delle Forcele, 2242 m). prične se s strmim vzponom ob jeklenici, 
nadaljuje s strmim sestopom v ozko škrbino (ta del slovi kot najtežji, primerljiva ocena je B/C), 
nato premagamo še nekaj navpičnih lestev, tudi položnega pobočja, čaka nas še ozek greben 
nato pa spust v predor iz 1. svetovne vojne, kjer je temno kot v rogu, zato je čelna svetilka 
obvezna! Nadalje nas prečenje strmega terena pripelje do Krniške škrbine (Forcella Vallone, 
2185m), kjer se nam z desne priključi lažja pot.  
 
Naužijemo se razgledov in pričnemo sestop proti koči Corsi (1874m), čaka nas dobre pol ure 
strmega sestopa. Tukaj si privoščimo daljši počitek in obilico razgledov, smo tik pod mogočnim 
Višem.  
 
Za pot v dolino izberemo št. 629. Po slabi uri je razpotje, kjer lahko gremo levo na Pot saškega 
kralja, ki je ena najslikovitejših poti Zahodnih Julijcev. Kralj z zanimivim življenjem si je to pot 
naredil zaradi lažjega prehoda do Corsija.  
Pot je izpostavljena in zahteva previden korak in zbranost, naše noge bodo že utrujene. Prej si 
bomo ponovno nadeli samovarovanje. Skalna pobočja so dobro zavarovana z jeklenicami, 
vendar so podori stalnica, zato nas lahko kakšno nezavarovano mesto preseneti. Ponovno bo 
treba premagati nekaj vzpona, vendar ne več kot 100 višinskih metrov. Prispemo do koče 
Brunner tokrat z zahodne smeri. Zadnji del poti navzdol opravimo po isti pot. Od razpotja nas 
čaka slabe 3 ure sestopa. V kolikor bo časovna stiska, bomo na razpotju ubrali direktno pot št. 
650, ki v dolino Belega potoka po vzporedni poti pripelje v kakšni uri. 
 
Želim nam vsem zelo lep dan :)   
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Bivak Gorica pod Visoko Belo špico in Zg. škrbino Belega potoka – naša smer 

 
 
Strm zavarovan prehod po Poti stoletnice (vir Hribi.net) 

 
 
 
 


